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Subsemnatul, Gabor loan-Emilian, Consilier local ales în cadrul Consiliului local 
Năsăud, în urma rezultatului alegerilor locale din 27 septembrie 2020, în temeiul art. 
225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, conform căruia fiecare 
consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate 

vă prezint următorul: 

DE ACTIVITATE 

pentru anul 2023, 

ROLURI ASUMATE 

în comisiile de specialitate sau alte comisii constituite la nivelul consiliului: 

• Preşedinte al Comisiei pentru amenajarea teritoriului, realizarea lucrărilor

publice, urbanism, ecologie, protecţia mediului

• Membru în Comisia pentru învăţământj sănătate j cultej culturăj probleme

ale tineretului, activităţi sportive şi de agrement

• Membru în consiliile de administraţie ale următoarelor instituţii de

învăţământ:

• Liceul Silvic „Transilvania" Năsăud
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ACTIVITATE ÎN CADRUL ŞEDINŢELOR 

de Consiliu local sau comisii de specialitate 

Ca membru în comisiile de specialitate amintite mai sus, am participat la aproape 

toate şedinţele şi dezbaterile care au avut loc în anul 2023, în cadrul acestor comisii. 

Mi-am adus aportul, după puterea şi priceperea mea, la discuţiile care au avut loc 

pe baza proiectelor de hotărâre iniţiate de d-l primar. 

Am part1c1pat la toate şedinţele ordinare, 'in plen, la care am intervenit cu 

propuneri, în sprijinul cetăţenilor. 

Am participat, alături de ceilalţi membri ai Consiliului Local, la aproape toate 

activităţile culturale organizate de şcoli, Casa de Cultură „Liviu Rebreanu", 

manifestări dedicate Zilei Naţionale de 1 Decembrie, etc. 

Am stat de vorbă cu cetăţenii, în întâlnirile pe care le-am avut în programul 

de audienţe şi am încercat rezolvarea lor, după caz, potrivit competenţelor. 

Am interactionat cu cetatenii orasului si a localitatilor componente in desele 

mele iesiri in teren (ca pieton), luand pulsul comunitatii si verificand stadiul si 

calitatea diferitelor lucrari aflate in desfasurare. 

Am colaborat în bune condiţii cu ceilalţi membri ai comisiilor de 

specialitate ale primarului. 

Prin puterea pe care am obţinut-o prin încrederea acordată de locuitorii 

oraşului, exprimată prin alegerea mea în funcţia de consilier local la data de 27 

septembrie 2020, am să continui munca în vederea sprijinirii şi apărării intereselor 

celor care m-au ales, şi în rezolvarea problemelor semnalate de către aceştia, 

printr-o colaborare strânsă cu colegii din Consiliul Local, cu dl. primar şi cu 

funcţionarii din Primărie. 

Consilier local, 

GABOR IOAN-EMILIAN 




